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CIA „plýtvá dolary amerických daňových poplatníků“ –
velvyslanec

rt.com/russia/576473-cia-recruitment-new-campaign

Pokusy rozdělit ruskou společnost ze zahraničí nebudou fungovat,
řekl vysoký moskevský diplomat

Ruský velvyslanec v USA Anatolij Antonov, 2019. ©  Mark Wilson /
Getty Images / AFP

Kampaň Washingtonu s cílem nalákat ruské občany, aby se stali
špiony, je odsouzena k neúspěchu, protože Rusové nedovolí cizí
mocnosti, aby doma vyvolala zmatek, prohlásil velvyslanec země v
USA.

Prohlášení Anatolije Antonova přišlo poté, co CIA zveřejnila nový
inzerát vyzývající Rusy ke sdílení informací s agenturou. Antonov
řekl, že tento krok byl součástí „hybridní války“ rozpoutané proti
Moskvě.

"Nepříznivci na Západě si od porážky Napoleona uvědomili
nezlomnost naší země proti útokům zvenčí," uvedl Antonov ve
čtvrtečním prohlášení na kanálu Telegram velvyslanectví s odkazem
na neúspěšnou francouzskou invazi v roce 1812. 
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„A nyní, když nedokázali zavést své sankce blitzkrieg a uvědomili si
nemožnost způsobit nám vojenskou porážku, snaží se zasít zmatek
v ruské společnosti,“ řekl velvyslanec. 

Pevně   věřím, že tato provokace nebude fungovat. Rusové se dobře poučili z
historie a nedovolí [nikomu] rozdělit naši jednotu. 

Diplomat dodal, že pokračující vojenská operace Moskvy na Ukrajině
„se těší konsensuální podpoře“ v Rusku a že americké úřady
„plýtvají dolary amerických daňových poplatníků na marné projekty“. 

CIA v posledních letech spustila na sociálních sítích několik reklam,
jejichž cílem bylo přesvědčit Rusy, aby se stali informátory. Ve videu
zveřejněném v úterý herci ztvárnili ruské občany, kteří se rozhodli
agenturu kontaktovat. "CIA chce znát pravdu o Rusku a my hledáme
spolehlivé lidi, kteří znají a mohou nám tuto pravdu říci," uvedla
agentura. 

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová ve středu
řekla, že Moskva podnikne odvetu za „zlovolné aktivity“ USA. 

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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